Enkopings BS
Varsilver Sommar 3 Barometer 2012-06-18

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: 119.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 163.6  68.18 Claes Hallstrom - Borje Liljekvist 40557 2874  Sigtuna BS - Uppsalabridgen
2 14 141.8 59.09 Anette Maretics - Mickey Maretics 24689 50249 Enkopings BS
3 8 138.,5 57.73 Hakan Lindh - Anders L6vling 6055 18166 Enkdpings BS
4 2 131.0 54.58 Karin Fredman - Thomas Ekblom 92840 32214 Enkodpings BS
5 12 124.4 51.82 Sture Wiman - Mira Yttermark 80223 36069 Enkodpings BS
6 4 1211 50.45 Tony Holm - Kerstin Hallgren 6639 6059 Enkdpings BS
7 6 118.9 49.55 Marcus Hjelte - Goéran Rangevall 84282 2876  Uppsalabridgen
8 10 116.7 48.64 Ola Sodergran - Torsten Runebert 9994 9996  Enkdpings BS
8 13 116.7 48.64 Annika Steisj0 - Peter Svensson 2849 802 Enkopings BS
10 5 113.5 47.27 Lennart Schenning - Kerstin Schenning 82162 82161 Enkodpings BS
11 7 105.8 44.09 Olle Melin - Helena Larsson 1052 38820 Enkopings BS - ABB BK
12 1 90.5 37.73  Brittmarie Frolén - Robin Holmgvist 50144 35012 Enkdpings BS
13 3 76.4 31.82 Tage Nyholm - Lillemor Zander 29319 21772 Norrkdpingsbridgen - Enkdpings BS
1 4Kn874 2 4 DKn10653 3 48
Nord v K42 Ost v KKn6 Syd v K10643
Ingen ¢ E9 NS +85 ov ¢ EKn63
«D864 #Kn7 #Kn94
D102 #K953 4 EK42 498 45 4 EKn7643
v10765 ¥E93 v1073 v852 vEDKn75 v98
¢ K754 ¢ DKn1032 +Kn73 ¢ EK1042 + 387 ¢ 9542
#93 «Kn #843  &KD9 #K10865 &7
~E6 a7 4 KD1092
vDKn8 vED9%4 v2
+ 86 + D96 +KD10
#EK10752 #E10652 #ED32
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 12 44 S= ¢+K 130 6.0 40|14 1 2NS+1 *J 150 100 00|14 2 2¢vyDV-2 48 500 10.0 0.0
5 10 44 S= ¢4 130 6.0 40| 3 12 24 N+1 ¢A 140 80 20|12 5 3NN+1 ¢9 430 8.0 20
7 8 44 S= ¢6 130 6.0 40| 7 8 INV-2 L) 100 6.0 40| 4 13 3NN= v9 400 6.0 4.0
13 2 44 S= ¢+K 130 6.0 40| 5 10 3¢ O-1 a7 50 40 60| 7 10 2v V-2 48 200 3.0 7.0
14 1 44S= 9 130 6.0 40| 6 9 34N-1 ¢ A -100 20 80| 8 9 2vyDV-1 &8 200 30 7.0
6 9 5#S-1 +5 -50 0.0 100|113 2 INO+1 &5 -120 0.0 100 1 3 5¢ N-4 *7 -200 0.0 10.0
- 4 50| - 4 50| 6 - 5.0
4 494 5 41085 6 473
Vast v 10875 Nord v EK43 Ost v E10542
Alla ¢ K942 NS + Kn763 ov + D10
D97 #95 #K1052
4 D32 4 K108 4 EKD7 4963 410962 «DKn4
v EKD vKn32 v 962 v DKn75 v Kn3 v 986
+ 107653 ¢ EDKn8 ¢EK8  ¢952 ¢ E842 ¢ KKn9765
2108 #E52 #876  #DKn4 #Kn93 &8
4 EKn765 4 Kn42 « EK85
v 964 v 108 vKD7
.- ¢+ D104 +3
#KKn643 #EK1032 #ED764
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 3 2NO-1 3 100 100 00| 2 4 INV- +3 50 80 20| 9 10 64S= ¢A 920 10.0 0.0
12 5 3NO+1 &5 -630 80 20| 5 1 24V-1 vK 50 80 20| 5 1 4¢vN+2 &8 480 6.0 4.0
4 13 3NV +2 v5 -660 30 70(14 3 INV-1 vK 50 80 20(13 6 4vyN+2 ¢6 480 6.0 4.0
7 10 BNO+2 45 -660 30 70| 7 12 INV= +6 -90 30 70|14 3 4¢vN+2 &8 480 6.0 4.0
8 9 3NV+2 v6 -660 30 70| 9 10 INV= v3 -90 30 70| 7 12 54 S+1 ¢A 420 20 8.0
14 2 3NO+2 v4 -660 30 70|13 6 INV+1 +3 -120 0.0 100 2 4 44 S+2 ¢A 170 0.0 10.0
6 - 5.0 8 - 5.8 8 - 5.8
7 a4 8 4 E52 9 4Kn
Syd vE107652 Vast v 102 Nord vD5
Alla ¢+ Kn9 Ingen + D5 ov + KKn9
#K863 #KKn10632 #ED98762
498 « EDKn1062 4 K9874 & DKn1063 4 K863 4D10542
v- v D843 vEK876 ¥Kn53 v 863 v EKn1097
+D108762 ¢ - +8 ¢ EKn743 410853 ¢ D72
#Kn9542 &E107 294 »- *43 »-
4« K753 .- «E97
v KKn9 v D94 v K42
¢ EK543 + K10962 ¢+ E64
+D #ED875 #KKn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 13 4y N= 4A 620 90 10| 8 13 64DV-1 &T 100 100 00| 9 1 3NS+3 v8 490 9.0 1.0
14 4 4v N= 4A 620 90 10| 6 2 54 N-1 ¢+ A -50 80 20|14 5 3NS+3 46 490 9.0 1.0
9 12 44DO-2 ¢A 500 6.0 40| 1 7 54DS-1 vA -100 40 6.0 2 8 3NS+2 46 460 6.0 4.0
1 7 4vS-1 oA -100 30 70| 9 12 54 N-2 ¢ A -100 40 6.0(10 13 3NS+1 v6 430 40 6.0
3 5 4vyN-1 aA -100 30 70|14 4 64N-2 4Q -100 40 60| 7 3 54N+l vA 420 20 8.0
6 2 4vyDN-1 @A -200 0.0 100 3 5 44 O+1 #A -450 0.0 100| 4 6 5&4N= 42 400 0.0 10.0
10 - 4.9 10 - 4.9 - 12 5.2
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10 K8 11 # EKn85 12 « K974
Ost vE62 Syd vE Vast v KKn1062
Alla ¢+ ED872 Ingen ¢ DKn2 NS +5
#K102 #KD963 #832
& E952 41073 496 s K4 108 aD
vDKn743 vK10985 vD754 vKn9862 v974 vE3
+ K65 *4 ¢+ K643 ¢ 1087 + D8 + EKn10432
+Kn *E763 #Kn72 #1054 #EKD764 #Knl1095
4« DKn64 « D10732 # EKn6532
v- v K103 v D85
¢ Kn1093 ¢ E95 + K976
#D9854 &E8 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 4v 0-2 ¢J 200 100 00| 5 7 64 S= v5 980 60 40| 5 7 54DS= &A 850 10.0 0.0
10 13 4¢ N+1 v8 150 80 20| 8 4 64S-= 43 980 6.0 40(12 13 3vy N+2 «Q 200 80 20
14 5 3 N+1 *4 130 60 40|10 2 64 S-= v7 980 60 40| 8 4 54V-2 a7 100 6.0 4.0
9 1 3vV-1l v2 100 40 6.0|12 13 64 S= v4 980 60 40|10 2 5«V-1 a4 50 30 7.0
2 8 3vV= 2 -140 1.0 90|14 6 64 S= 46 980 60 40|14 6 54V-1 a7 50 30 7.0
7 3 3vV= v2 -140 1.0 90| 3 9 645S-1 a9 -50 0.0 100 3 9 5&V= ¢+5 -400 0.0 10.0
- 12 52| - 1 38| - 1 3.8
13 4 K9 14 « E10642 15 « K43
Nord v K108654 Ost vD1082 Syd v 962
Alla +9 Ingen + D108 NS ¢ EKn75
#Kn852 &D #875
4 E104 4 Kn85 475 & KDKn8 4 E8 1092
vD732 v EKn9 vKn765 ¢E3 vKKn1084 vE53
¢ Kn1073 ¢ KD85 ¢ EK964 ¢ Kn53 4986 41043
»106 *K74 K10 #9873 #KD4 #10963
« D7632 293 « DKNn765
v- v K94 vD7
¢ E642 ¢ 72 + KD2
#ED93 #EKn6542 &EKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 1 2v N+1 48 140 100 00| 9 5 2¢ V-1 L JO) 50 80 20(13 3 24 S+2 &K 170 90 1.0
4 10 3NO-1 46 100 70 30(13 1 3NO-1 a9 50 80 20(14 8 24 S+2 &K 170 9.0 1.0
9 5 2NV-1 v6 100 70 3.0(14 7 2NO-1 &4 50 80 20| 7 9 34S= K 140 40 6.0
6 8 2vS-1 v3 -100 30 70| 6 8 2¢ V+1 *Q -110 40 6.0]{10 6 24 S+1 «A 140 40 6.0
14 7 24 S-1 v3 -100 30 70| 4 10 2NO= a9 -120 1.0 90|12 4 24 S+1 v8 140 40 6.0
12 2 2NV= &K -120 0.0 100(12 2 2NO= &4 -120 1.0 90| 1 2 445S-1 +9 -100 0.0 10.0
-3 32| - 3 32| 5 - 4.7
16 «D5 17 « KDKn3 18 632
Vast v E82 Nord v 854 Ost vE98
oV ¢+ D642 Ingen +82 NS 4752
K974 #KD108 #K1083
« Kn108763 & EK9 « E962 87 4 DKn10975 o-
v 1093 v Kn765 v6 v 10732 v43 v K107
+ K5 +93 ¢+ Kn1075 ¢ ED96 + Kn9 + EK1043
D2 #E1065 #Kn954  &#EG2 *762 #EDKnN95
442 1054 « EK84
vKD4 v EKDKn9 v DKn652
¢ EKn1087 ¢ K43 + D86
#Kn83 &73 LY
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 3 3a V-1 2 100 100 00| 8 10 4y N+1 48 450 100 00| 8 10 3NO-3 v2 150 10.0 0.0
1 2 4¢S-1 vT -50 70 30| 2 3 14 N+3 v7 170 70 30| 1 4 4eV-2 vA 100 7.0 3.0
14 8 3¢ S-1 ) -50 70 3.0(13 5 3v S+l +J 170 70 3.0(13 5 440-2 vQ 100 7.0 3.0
7 9 44 S-2 vT -100 30 7.0(14 9 1a N+2 v3 140 40 60| 2 3 440-1 vQ 50 40 6.0
12 4 44 S-2 *Q -100 30 70 1 4 3NS-1 +J -50 10 90|14 9 340+1 v2 -130 20 80
10 6 24 O+2 44 -170 0.0 10.0| 6 12 4vy N-1 vA -50 1.0 90| 6 12 3#DO= &A -470 0.0 10.0
5 - 4.7 -7 44 - 7 4.4
19 4 K1076543 20 « D96 21 « KKn104
Syd v7 Vast v DKn842 Nord vE9742
oV 4 652 Alla ¢ 8752 NS ¢+ Kn104
£106 D &5
&« DKn9 a2 4E852 443 D85 # 963
vED9863 v KKnl10 v10975 vK63 vKDKn10 v83
¢ 74 + KD8 496 + DKn104 ¢+ K3 452
KD #EKNn5432 *K64 #E1073 #DKn108 &EK9432
«E8 « KKn107 «E72
v 542 vE v 65
¢ EKn1093 + EK3 + ED9876
#9087 #Kn9852 &76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 8 6y V-1 T 100 100 00| 1 6 24 S+1 +9 140 100 00| 8 1 24S= vK 110 10.0 0.0
7 13 44DN-2 ¢K -300 80 20| 7 13 24 S= vT 110 80 20|10 12 440-2 ¢+A 100 70 3.0
2 5 4y V+l +6 -650 6.0 40| 2 5 INN= ¢+ Q 90 6.0 40(13 9 3NV-2 aJ 100 7.0 3.0
1 6 5vV+l a7 -680 20 80|12 8 INS-1 a5 -100 40 60| 4 5 540-1 v6 50 40 6.0
3 4 4y V+2 &T -680 20 80| 3 4 2NN-2 ¢+ Q -200 1.0 90| 2 7 440-= v6 -130 1.0 9.0
14 10 4v V+2 &T -680 20 80|14 10 3NN-2 ¢+Q -200 1.0 90| 3 6 3«V+1 ¢J -130 1.0 9.0
9 - 6.8 9 - 6.8 14 - 5.9
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22 853 23 & K8732 24 «D8
Ost v Kn106542 Syd v E1054 Vast v 1098
ov +D9 Alla ¢+ Kn Ingen ¢ Kn943
32 «#Kn103 #E1065
4D1092 & KKn76 495 46 4 Kn753 «K10964
v K9 v3 v D862 v KKn9 v D42 v53
* K72 + E653 4109754 ¢ D32 ¢+ EK10 ¢D7
410984 #EKKn5 &D7 &#EK8654 &#DKn8 #K942
sE4 « EDKn104 s E2
v ED87 v73 v EKKNn76
+ Kn1084 + EK86 ¢ 8652
*D76 92 »73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 7 46 V-2 +Q 200 10,0 00| 1 10 44 S+1 *T 650 100 0.0 9 2 3«V-1 vT 50 9.0
10 12 44 V-1 vlJ 100 70 30| 4 7 44 S= &Q 620 50 50|14 12 34 V-1 v8 50 9.0
13 9 4e V-1 v5 100 70 30| 5 6 4vS= &Q 620 50 50| 3 8 2eV= vT -110 6.0
4 5 INO= +*J -90 40 6.0 9 2 44 S= v6 620 50 50| 1 10 24 V+1 v8 -140 2.0
8 1 4vS-2 +K -100 20 80|14 12 4a S= &Q 620 50 50| 4 7 3aV= vT -140 2.0
3 6 3yDN-2 &A -300 0.0 100| 3 8 54DO-2 ¢A 500 0.0 100| 5 6 3aV= vT -140 2.0
14 - 5.9 - 13 4.9 - 13

HOOOM
woooooo
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